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F_E8_90_A5_E5_c53_87331.htm 1.根据以下资料回答 某公司制

造并销售一种产品，其固定费用是每月$40，000，产品销售

价格是每单位$100，边际贡献率是20％。公司必须销售多少

金额的产品才能获得$20，000的利润? A:$60，000。 B:$200

，000。 C:$240，000。 D:$300，000。 2.根据以下资料回答 某

公司制造并销售一种产品，其固定费用是每月$40，000，产

品销售价格是每单位$100，边际贡献率是20％。要实现盈亏

平衡，该公司必须销售多少 A:1，000个单位。 B:2，000个单

位。 C:4，000个单位。 D:5，000个单位。 3.一家公司分别在X

国和Y国有销售分部。该公司只销售一种产品，其生产成本是

$20。这三国之间没有贸易和关税壁垒。以下是三个国家的有

关信息：(国家)本国(公司所得税)50％(税前售价) $30(销售

量)1，500(其他成本)$10,000. (国家) X国(公司所得税)60％(税

前售价)$40 (销售量)1，000(其他成本)$12,500.(国家) Y囤 (公

司所得税)40％(税前售价)S35(销售量)2,000 (其他成本)$11,000.

当向分部销售A列中的产品时，公司的定价应当是B列中的哪

个? A:(A列)X 和Y ( B列)最高 B:(A列)X和Y ( B列)最低 C:(A列)

X ( B列)最高 D:(A列) Y ( B列)最高 4.某制造公司有几个相互独

立的分公司，这些分公司不但与外部竞争，而且相互之间也

展开竞争。公司总裁希望各分公司经理努力使公司和其分公

司的绩效达到最大，在这种情况下，若进行内部交易，交易

价格为： A:全部生产成本 B:全部生产成本 加成 C:变动成本 

加成 D:产品的市场价格 5.非正常损耗是 A:在使用标准成本时



不会发生的。 B:一般不受生产主管的控制。 C:不现实的生产

标准的结果。 D:在高效运营情况下是不会发生的。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


